Legyen C az a pont, ahol az ut eléri a folyot, D pedig az a pont a folyé mellett, melyre a DA szakasz mersleges a

folyora. Ekkor BD = 180 km. Ha a CD tavolsagot z-szel jeloljik, akkor AC = /332 + 22, BC' = 180 — x. Feladatunk
180 —
tehat az x — /332 4+ 22 + ’

fiiggvény minimumbhelyének meghatarozasa a [0; 180] intervallumon. Ez példaul

derivalassal lehetséges, = 11v/3 a minimumbhely. (A derivaltfiiggvény a 11v/3 kornyezetében elsjelet valt, ezért ott a
fiiggvénynek valoban szélsGértékhelye van. Ennek vizsgalatarol sokan megfeledkeztek.)



